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Správa z realizácie IX. ročníka „Dňa materských škôl na Slovensku“ 

 

Deň materských škôl sme realizovali dňa 3.11.2023 prostredníctvom aktivít podporujúcich 

inkluzívne vzdelávanie v materskej škole pomocou učebných pomôcok Vnímajkovia.  

Aktivita vychádzala zo Štátneho vzdelávacieho programu, doplnená o aktivity naplánované 

podľa Plánu Aktivít školy na rok 2023/2024 – Čo jabĺčko rozprávalo – malý cukrár a Babka, 

dedko v materskej škole.  

Tieto aktivity boli splnené nasledovne:  

Vlastné aktivity smerom : 

1. k deťom:  Jabĺčkové pečenie 

                 Babka a dedko v materskej škole 

                 Vnímajkovia 

                                   

 

2. k učiteľkám a k verejnosti : Jesenné výzdoby na školách 

Vlastné aktivity smerom k deťom  

Aktivita č. 1 Čo jabĺčko rozprávalo – malý cukrár /08.11.2023/ 

Cieľ aktivity  Sponzorsky sme obdržali jabĺčka a uskladnili sme ich Pre deti sme 

pripravili ich obľúbenú aktivitu – detičky vykrajovali z plátkov jabĺ 

jadrovník, obaľovali ich v škoricovom cukre a zatáčali do plátkov 

lístkového cesta.Spoločne  si upiekli  obľúbený jabĺčkový koláčik. 

Deti boli oblečené do našich kuchárskych detských sád.  

Pani učiteľky si zvolili spoločný recept vhodný na spracovanie deťmi. 

Cieľom aktivity bolo oboznámiť deti s technologickým postupom 

pečenia a prípravy koláča.  

Každá trieda sa postupne vystriedala v školskej jedálni – dodržané boli všetky hygienické 

zásady. 

Deti motivovala pani učiteľka maňuškou a príbehom na IT tabuli. Kde sa najprv oboznámili 

s receptom a postupom prípravy.  

Následne sa deti vystriedali pri nasledujúcich aktivitách : rozbíjanie vajíčka do misy, šlahanie 

vajíčka na potretie, vykrajovanie jadrovníka z jablka a obaľovanie plátkov jabĺk do lístkového 

cesta.  

Spoločne vložili pripravený koláčik  do trúby a počas čakania na upečenie si zaspievali pieseň 

„Červené jabĺčko“ a zahrali si jabĺčkové hry. 

Po upečení koláč spoločne ochutnali a ponúkli aj pani kuchárky.  

Viď príloha č.1 

 



 

Aktivita č. 2 Babka a dedko v materskej škole / 16.10.2023 / 

 

Cieľ aktivity  Október je mesiac, ktorý je oslavou jesene života a úcty k všetkým 

starším ľuďom, lebo si ju zaslúžia. 

Prejaviť pre našich starších občanov ( babkám, dedkom ) úctu a 

náklonnosť v podobe milého slova, úsmevu, zdvorilosti, rešpektu, 

pozornosti. 

Imitačne si osvojiť tanečné prvky : tanečnú chôdzu, tanečný beh, 

poskočný krok, cval, točenie sa vo dvojici , na mieste, pohupy v kolenách, 

úklony pri jednotlivých tanečných choreografiách. 

  

Voliť hudobno – pohybové hry, v ktorých deti imitujú pohyb, resp. tvoria 

vlastné hudobné vyjadrenie. 

Vesť k dodržiavaniu pravidiel v hudobno – pohybových hrách. 

 

 

V tento deň sa na každej triede realizovala aktivita pripravené na oslavu mesiaca úcty k starším. 

Babky a dedkovia s radosťou prijali pozvanie stráviť jedno milé popoludnie so svojimi 

vnúčatami v materskej škole. 

Pani učiteľky deti primerane zmotivovali, prezliekli do rozprávkových kostýmov a spoločne 

odohrali pred svojimi starými rodičmi krásne divadielko plné pesničiek, básničiek a spoločného 

smiechu. 

Pre starých rodičov bola pripravená ochutnávka a pitný režim zo školskej jedálne.  

 

Viď príloha č.2. 

 

Aktivita č. 3 Vnímajkovia 

 

Cieľ aktivity Aktivitami na oslavu Dňa MŠ rozvíjať inkluzívny prístup a sústreďovať sa 

na :  

 dôstojnosť a jedinečnú hodnotu človeka 

 svojbytnosť a sebarozvoj 

 celosť rozvoja osobnosti na úrovni dispozícií a potencionalít 

 rozmanitosť a partnerstvo vzťahov a kooperácie 

 prosperitu všetkých zúčastnených 

 autoreguláciu 

 individuálny prístup 

 spoluprácu a tímový prístup 

 Organizačná forma: vzdelávacia aktivita . 

 

 



Dňa 3.11.2023 sme oslávili Deň MŠ na Slovensku s úctou.  

Každá trieda si pripravila aktivitu s jedným Vnímajkom : Tmejka, Veselka, Boľko, Chcejko 

a Inka.  

Všetky pani učiteľky sa podieľali na vytvorení kulís, pomôcok. 

Deti boli oblečené v tričkách príslušnej bábky Vnímajko, ktoré máme pre našu školu 

zakúpené.  

Deti plniace povinné predprimárne vzdelávanie si zaspievali aj Hymnu Dňa materských škôl.  

Učiteľky pracovali s metodikami na rozvíjanie inkluzívneho vzdelávania a rozprávkami – 

Vnímajkovia – hrejivé rozprávky. 

Viď príloha č. 3 

 

 

Vlastné aktivity smerom k učiteľkám a verejnosti :  

 

Aktivita č. 4 : Jesenné výzdoby na školách 

Pani učiteľky vytvorili na oboch školách hrejivú jesennú atmosféru – všade vládli jesenné 

farby a rodinná atmosféra.   

 

Viď príloha č.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č.1 Čo jabĺčko rozprávalo – malý cukrár 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č. 2 Babka a dedko v materskej škole 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č. 3  Vnímajkovia 



 



 



 

 

 

 



Príloha č.4 Jesenné výzdoby na školách 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 


